

Конкурсная работа



ВСЕРОССИЙСКИЙ
КОНКУРС СОУЩЕНИИ

Субъект Российской Федерации

Кемеровская область

Город (населенный пункт)

г. Ленинск-Кузнецкий

Полное название образовательной организации

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

«Основная общеобразовательная школа № 42»

Ф.И.О. (полностью) участника Конкурса

Валиуллина Карина Владимовна

Класс (курс), в (на) котором обучается участник

9 «Б»

Тематическое направление

Великая Отечественная война в истории моей

семьи

Тема сочинения

СЛЕД В СЕРДЦЕ

Жанр сочинения

ОЧЕРК

Война... Сильно заставляющее тело дрожать, сердце биться быстрее, заставляющее пролить слезы и почувствовать боль, которую многие предпочли бы забыть. Война - это ужасное событие, которое превратило жизнь миллионов людей в ад и забрали чей-то смысл жизни, надежду и чье-то счастье. Война - это "монстр", питающийся страхом. Война забрала у детей то, что считается самым важным: любящих родителей, которые смогли бы подарить самое беззаботное и счастливое детство, которое бывает в жизни каждого лишь однажды. Война побывала везде: в каждом городе, в каждой деревне, в каждой семье. Мой дом не был исключением! У моей семьи тоже отняли кусочек счастья, смысл чей-то жизни... Именно об этом мне хотелось бы рассказать.

В далеком сорок первом, когда моей прабабушке было не больше двадцати лет, пришла повестка о том, что четверых ее братьев забирают на фронт, ей же предложили пойти в тыл, помогать изготавливать боевые припасы и оружие для солдат. Сдаться было нежелательно, но для себя она все решила. Сомнений с ее стороны было совершенно добровольным.

После сошествия прошло некое время и она узнает ужасную новость. «Война забрала жизни здоровых и молодых

карней. Это знают все, я надеюсь что нашу семью смерть обойдет стороной. Но я была не права," - говорила прабабушка. После этих известий, прабабушке пришлось зайти обо всем и написать на место их гибели. Хотелось верить в чудо, в то, что это ошибка или случайный резырьши, но нет, это не было ни шуткой, ни розыгрышем...

Когда прабабушка "встала на ноги" после потери любимых людей, она дала себе слово, что будет работать в поте лица, не жалея сил, не пошарадя дух. «Война была тяжелейшим испытанием для всех: для жен, детей и матерей. Но девиз "Все для фронта! Все для победы!" не давал расслабиться даже на минуту," - говорила она. А я ведь сошла с ней. Кому же как не им, труженицам тыла, знать, что такое тяжелый труд? Они же, именно они дали нам шанс на победу! Конечно, они не воевали с фашистами, но война шла с усталостью, болью в ногах и изнеможением.

У моей прабабушки нет звания «Герой Советского Союза», нет той славы, что есть у солдат, бомбивших фашиста, но знаете, слушая ее историю, я понимаю, что ее вера в добро, в светлое будущее. «Даже ей сдаваться даже в самые тяжкие моменты. Именно поэтому моя прабабушка стала примером для подражания. Везде

героями не рождаются, героями становятся!